

老公送的生日钻戒卡肿老婆手指

跑了几家医院,最后到了南京消防医院才“解套”

“医生,你可得帮帮忙,这可怎么办?”前天下午,一对小夫妻从江北匆匆赶到了南京消防医院。妻子孙小姐的头上直冒汗,她右手的无名指已经肿了起来。

接诊的医生高铭看了一下,原来孙小姐手上戴着一个钻石戒指,已经将手指肚卡住了,戒指两边的肉突出,被卡部位已经磨破了,轻轻一碰,孙小姐就疼得厉害。

丈夫詹先生说,他们已经去了几家医院,都说没法弄,推荐他们到消防医院看看。

“放松,不要紧张。”高铭一

边安慰她,一边拿出一个专用的插片,将插片弯曲成手指粗细,涂抹上一点润滑液,轻轻插到戒指和手指之间的缝隙中。

插片固定好后,高铭又拿过一把消防官兵专用的尖嘴钳,在插片的缝隙中,将钳嘴伸进去,轻轻一剪,“咔嚓”一声,戒指断为两截。

孙小姐长长地呼出了一口气,竟然激动地哭了起来。

据詹先生介绍,当天是妻子的生日,为了给妻子一个惊喜,他悄悄按照妻子手指的粗细买了一枚漂亮的钻戒。当天,送给

妻子后,妻子也很喜欢,当场就戴在了手上。

后来,妻子感觉有点紧,便准备将戒指取下来,谁知道越弄越紧,直至手指肿起来,戒指成了“金箍”,这才不得不求助消防医院的医生。

“类似的情况,我们经常遇到,处置并不难。但对于市民来说,的确需要注意。”消防医院医生高铭介绍说,戒指虽小,但戴在手指上后,一旦卡住,一般的剪刀、钳子等都不能直接发挥作用,建议市民遇到类似情况时,先用润滑物质,比如食用油之类

的东西进行润滑,如果此种方式不能奏效,那就千万不能用蛮力硬拉,可以来消防医院处理。

高铭还介绍说,怀孕后,女性的手指、腕部、脚踝等处都会出现不同程度的肿胀,这样,此前佩戴完好的戒指、手镯等就会被卡。去年一位怀孕的女性到了孕后期,戴在手腕上的玉镯越来越紧,卡得手腕难受,便想取下来,但最终没有取下,不得已到消防医院将手镯破坏了,因此建议怀孕的女性,最好不要佩戴首饰。

现代快报记者 田雪亭

“的哥到底找没找钱”后续

一番对质下来 真相还是个谜

昨天快报报道了一起乘客投诉出租车司机不找零的事件,昨天下午,当事双方依约来到大桥南路碰面,对当天的服务进行当面质。不过,听完相关的录音资料后,对钱到底找没找还是没能找到有效证据,投诉人倪女士和丈夫表示,他们将保存录音证据寻求技术分析进一步查证,力求将此事搞个水落石出。

昨天下午2点,投诉人倪女士和她丈夫与联盛出租公司负责人以及的哥王师傅、现代快报记者等一起碰面,由联盛出租公司负责人将申请取得的这一段服务对话录音交给倪女士和现代快报记者试听,但由于背景声音太复杂,大多数对话听不太清楚。的哥王师傅和出租公司负责人就服务态度向倪女士表示道歉,称将在今后的工作中吸取教训。但究竟有没有找钱,双方还是说法不一。

联盛出租公司负责人表示,他们会加强对司机的教育,收到大额钞票最好能做到唱收唱付,提醒乘客钱款结清再离开,这也有利于保护的哥自己。倪女士对出租公司的态度表示接受,也表示将进一步收集证据来证明当时的哥没有找钱。

现代快报记者 鲍铭东

10月8日开学了,幼儿园还在装修



幼儿园昨天仍在装修

昨天,有家长向现代快报反映南京市实验幼儿园天地新城分园装修污染问题。该园10月8日将正式开学,但自7月份开始的装修目前仍未完工。担心装修污染影响孩子健康,“建议园方不要急于开学,尽量多空置一段时间,邀请环保检测机构上门,检测合格后再让孩子入学。”

该园位于江宁金盛路天地新城小区内,记者昨天走进该园,只见院内停着一辆大货车,正在搬运装修材料,地上堆着许多建材,许多工人正进进出出忙碌着。工作人员介绍,教学楼7月份开始装修,早在8月就基本结束,墙上刷了涂料,铺了地板。目

前正在铺设院子地面,这两天就能装修完了。记者看到门口宣传栏贴着通知,通知10月8日正式开学。一些家长议论,装修现在都没结束,10月8日开学太仓促了。部分家长代表给园方写了一封公开信,认为幼儿园10月8日开学,装修后空置时间太短,教室里能闻到一股明显的气味。家长担心装修会对孩子的健康造成影响,毕竟孩子抵抗力太弱,每天生活在刚刚装修完工的空间太危险。一般家庭装修,即使选用环保的材料,也要空置3个月左右,让污染散尽才住进去。

针对家长担心的装修污染问题,记者试图向园方了解情

况。门卫领记者找到一位副园长,一听记者的来意,这位副园长连声说园长不在,并拒绝采访。记者提出希望采访园长,对方给了一个园长的办公电话,但一直无人接听。

据了解,幼儿园装修本该在8月中旬完成,空置一个月后,9月中旬开学。但直到现在,装修仍未完全结束,家长希望园方在装修结束后,请室内环境检测人员上门,并事先通知家长代表到现场见证检测过程。确保检测合格空置一段时间后再开学。针对入园准备工作,园方也将在明天召开家长会。

现代快报记者 赵守诚 文/摄

2012江苏金秋国际留学展

9月23日 13:30 金陵饭店钟山厅

- ◆江苏第一场秋季大型教育展
- ◆多场重磅留学权威讲座

- ◆众多海外名校现场招生
- ◆海外学子就业创业分享

凡提前预约并到场参加活动者均可赠精美礼品一份! 凡现场签约者均有机会赢取IPAD、Iphone4S!



电话预约: 025-66620349
400-671-1101

网络预约: www.jsjyg.cn

主办方: 金阳光留学

金阳光地址: 南京市广州路5号君临国际2幢6楼 网址: www.jsjyg.cn